
GS Grimsehlweg

Kinderbefragung zum Thema Nachmittagsangebote/Ganztagsschule

Anzahl %-Anteil

Anzahl Schülerinnen und Schüler Klasse 1 - 3: 241 100,00%

Insgesamt abgegebene Fragebogen: 233 96,68%

Ungültige Fragebogen:

○ Mädchen 95 40,77%

○ Junge 138 59,23%

Klasse     ○ 1   

Klasse    ○ 2  

Klasse     ○ 3

Mädchen %-Anteil Jungs %-Anteil

Es wurden von den Kindern die folgenden Angebote gewünscht: 913 100,00% 369 40,42% 544 59,58%

○ Bewegung, Sport 116 12,71% 28 3,07% 88 9,64%

○ Schwimmen 97 10,62% 45 4,93% 52 5,70%

○ Tanz 28 3,07% 19 2,08% 9 0,99%

○ Musik 35 3,83% 21 2,30% 14 1,53%

○ Abenteuer Geschichte 27 2,96% 10 1,10% 17 1,86%

○ Basteln/Werken/Kunst 97 10,62% 42 4,60% 55 6,02%

○ Natur erleben 52 5,70% 20 2,19% 32 3,50%

○ Spielen 59 6,46% 17 1,86% 42 4,60%

○ Theater 50 5,48% 33 3,61% 17 1,86%

○ Computer 102 11,17% 24 2,63% 78 8,54%

○ Abenteuer Lesen 20 2,19% 8 0,88% 12 1,31%

○ Fremdsprache 69 7,56% 33 3,61% 36 3,94%

○ Zirkus 70 7,67% 35 3,83% 35 3,83%

○ Experimentieren/Forschen 79 8,65% 22 2,41% 57 6,24%

Eigene Vorschläge:
○ Reiten 4 0,44% 4 0,44% 0,00%

○ Bauen (Lego) 1 0,11% 1 0,11% 0,00%

○ Kochen 2 0,22% 2 0,22% 0,00%

○ Tierwissen 2 0,22% 2 0,22% 0,00%

○ Ausflüge 1 0,11% 1 0,11% 0,00%

○ Fußball 1 0,11% 1 0,11% 0,00%

○ Hausaufgaben 1 0,11% 1 0,11% 0,00%
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